

CORRIGENDUM

In the article "Quality Measurements of Carnation Treatment Solutions in Relation to Flower Silver Distribution and Longevity," by N. Gorin et al. [*Journal* 110(1):117-123. 1985], the following corrections should be noted:

Page 118. Left column, line 34, 55° should read 550°.

Page 122. Left column, 3rd part of first formula. Exponent in denominator should read 10.84 not 104.

Page 122. Left column, equation 5. e_t should be c_t .

Page 123. Left column, line 5. The word (black) should appear below $Ag_2S \downarrow$.

Table 1. The symbol before 0.93 in the left column should be $>$ instead of $<$,

Table 3. The last line under the table footnotes should include three dashes (---), not one dash (-).

Table 4. Under the column *byK1*, the symbol $>$ should appear before 0.93 with Commercial C-fresh and Commercial F.

***Plan Now
to Attend the
82nd Annual ASHS Meeting
28 July—2 August
1985***

***To be Held on the Campus of
Virginia Polytechnic Institute and
State University
Blacksburg***

***For Information Contact:
Thomas A. Fretz
Va. Tech
Department of Horticulture
Blacksburg, VA 24061
703/961-5451***